



影子

(外两首)

上海大学附属嘉善实验学校 408班 刘方舟

正播放着

墙上

纪录片

影子

把人们的动作录在墙上

悄悄播放

等夜深人静时

悄悄播放

把人们的动作录在墙上

月光祖

他想当个「月光祖」
爷爷比「月光族」还时髦
他都愿意
只要花在我身上
买菜、买玩具、带我去旅游、上培训班……
每月月光自己的养老金
爷爷告诉我他的愿望

指导老师：王沈怡

拥抱

来拥抱我
越过万水千山
都在奔跑着
每一阵风
兴奋地呜呜叫唤
翻过围墙
不顾树枝招手挽留
跳过大树
脚丫子踩出一道波纹
跑过河流

我的妈妈

县实验小学 408班 张昊轩

我最喜欢的人是谁呢？当然是我的妈妈。记得有一次，我和同学一起去柳洲公园踢足球，妈妈为了陪我，开车把我送到目的地。一路上，我和妈妈有说有笑，非常开心，不知不觉已经到了公园门口。

下车后，我像一支离弦的箭一样奔向足球场。忽然，我听到妈妈在后面喊：“哎，儿子，别跑这么快，当心摔跤，我都跟不上你啊？”我说：“知道了，你慢慢走吧。”到了足球场，我边做着热身运动边和妈妈聊天：“我这回，不会又是右边锋吧？”因为在足球场上，右边锋是个很重要的角色，对球队胜败起到很重要的作用。教练的安排果真不出我所料，

我又担任右边锋的角色。

比赛开始了，我在场上来回奔跑，左右开弓，不到十分钟的时间，我就踢进一球，队员们士气大振，高兴极了。比赛继续，想不到，对方门将直接一个大脚。很不幸，我被这球砸中了屁股，痛得哇哇叫，教练一看，直接叫我下场休息。我忍着痛坐到了妈妈身边，只见妈妈一脸的着急，心痛地不停地问：“儿子，你有没有事啊，屁股还痛不痛啊，要不我们回家，不要再踢了，改天再来好不好呀。”此时，我感受到了来自妈妈的关爱，感到十分的温馨。

母爱是这个世界上最伟大的爱，也是这个世界上最无私的爱！

假如我有一支神笔

县实验小学南校区 408班 周墨妍

假如我有一支神笔，我会用它画一片美丽的森林，一条清澈的小河，一座充满欢笑的校园。

这片美丽的森林空气清新，住着许多小动物。春天，万物复苏，各种鲜花争奇斗艳，芬芳迷人。小动物们都欢快地在花丛中蹦跳。夏天，大树长得郁郁葱葱，动物们在树荫下游戏。秋天，树上的果子成熟了，大家忙着摘过冬的果实。冬天，外面白茫茫的一片，小动物们在被窝里舒服地睡了一个长觉。

这条清澈的小河，能看见水底的小石头。许多小鱼在水中快活地游来游去。大人们在小河边洗衣服，小孩子在河里游泳、戏水。

这座充满欢笑的校园，是那么的灵动。校园里有许多明亮的教室，教室里的地板干净得发光，桌子椅子排得整整齐齐，窗户也非常干净，还有一块大大的黑板。校园里有茂密的树木，跑道、足球场、篮球场……我要把这校园送给贫困山区的孩子。

假如我有一支神笔……

生活需要热爱

县实验二小 606班 贾潇然

时间的年轮已经悄然度过了十二个春秋。成长的道路好似一个百味瓶，有阳光，有阴霾，但生活中的一件件小事能照亮我们前行的道路。

有一天，我独自在房间沉思着。房间里十分安静，只有我的心跳声“扑通扑通”地在房间里回响。

在放学回家的路上，我遇见了一个黄色的身影——外卖小哥。只见他坐在电动车上，静静地看一本书。任凭行人走过，任凭微风吹拂，任凭夕阳照在他脸上，一动不动。走近了些，才发现他正看着一本英文字典，嘴巴里还默默背着英文单词。

词。相比其他年轻人，他是那么专注。

到了家，我坐在书桌前沉思：一个外卖小哥竟然在闲暇之时能静下心来学习英语，这一点非常值得我学习。不经意间我又想起了他的身影，他是那样热爱学习，热爱生活。任凭生活艰辛苦涩，也不忘学习。

开门的响声打断了我的思绪。妈妈进来了，把我的思绪也拉了回来。

这件事已经过去许久，但是我会时不时想起他。他就像一束光，照亮了我的生活，照亮了我前进的方向。

辅导老师：姜翠娟

我的班主任老师

县实验二小 505班 蒋依冉

“嗒，嗒，嗒”一串高跟鞋奏起的音乐在我耳边响起了。抬头一看，是我们敬爱的徐老师。徐老师红色的裙子在我眼前一晃而过，乌黑的秀发在微风中飘扬着。好看！真是好看！

我们的语文老师，简称“大云老师”。她时常戴着一副金边黑框眼镜。头发长到腰间，像瀑布一样柔顺光滑。两根细长的柳叶眉下镶嵌着一双炯炯有神的眼睛。小巧玲珑的鼻子和一张能说会道且，说话像连环炮一样的嘴巴，形成一张完美无缺的脸。漂亮！真是漂亮！

徐老师严厉的时候很严厉，皱着眉头，那张脸仿佛自带魔力。当她出现在教室时，原本嘈杂的教室瞬间安静了下来。有一次，两个同学在下课的时候打架了，闹了个两败俱伤——都挂彩了。徐老师听到后，连忙赶去校医室，急切地检查两个同学的伤势并严肃地批评：“你们为什么要打吵呢？一点鸡毛蒜皮的小事，至于闹成这样吗？”在老师的批评和调解下，两个同学相互道歉，握手言和，重新做了好朋友。凶啊！真是凶啊！

徐老师温柔的时候真的也是很温

柔的。夕阳西下，马上就要放学了。我这次考试因为失误考砸了。我怯怯地站在办公室门口等着一顿“爱的暴风雨”。可等来的是徐老师的一番温柔开导和耐心的讲解。“冉冉，你看这道题是你粗心了。这个关键词‘读题目’你看到了，就不会有错了！下次一定要细心哦！”接着，徐老师又指着那道判断题：“‘现象’是在文章中说了吗？”“‘实验’呢？”徐老师一个词一个词指着问我，我慢慢地回答着，答错了，徐老师指出来；答对的，徐老师就点头肯定。徐老师温柔又耐心地讲解着，我如沐春风。等我都弄懂了，准备离开时，徐老师拍拍我的肩说：“天黑了，真不好意思把你留这么晚。饿了吧？我办公室有些面包，先吃点垫垫肚子再回家去吧！”听了老师的话，我的心中溢满自责，是我耽误老师下班了。我以后一定要好好学习，细致答题，把这次的失误补回来。耐心！真是耐心啊！

这就是我的班主任老师，一位既严厉又温柔的老师。她如同一朵洁白无瑕的云朵，映入我的眼帘，刻入我的心房……

指导老师：徐 昀

记安吉玻璃滑道漂流

县实验二小 604班 闵之兔

自从去年千岛湖漂流回来后，我对漂流难以忘怀，今年暑假机会终于来了，妈妈带我体验了不一样的云端玻璃滑道漂流。

那天，我们来到安吉荣耀天空之城，坐旅游观光车上山，来到玻璃滑道入口。漫长的排队等待过后，终于轮到我了，我伸出头去张望了一下，玻璃滑道宛如一条透明的长龙，蜿蜒盘旋着从山顶通向山脚。我兴奋地踏进充气船中，找到合适的位置坐下，两手紧紧握住船边把手。“呼”的一声，我像是坐在一匹马上，从山顶飞奔了下来。刚滑出去的时候，玻璃滑道比较平缓，船的速度不快，只是顺着水流往下滑，还可欣赏沿途风景，周边郁郁葱葱的大树及山脚如画卷般的景色显得宁静而美好。忽然开始转弯了，船侧着玻璃边拐弯下来，到了陡峭的滑道上，小船直冲下来，这时我们好像坐上了一只猎豹。我忍不住兴奋地

欢呼起来，那一刻我的心提到了嗓子眼，过了急弯之后，又来了几个连环弯道，我们像坐“碰碰船”一般不断地感受着撞击带来的刺激，简直是经历了“山路十八弯”。在水中踏浪飞驰而下，玻璃道上洁白的水，在橡皮船和玻璃道的碰撞中激起一层层翻滚的水浪，像极了从水里飞起来的一只只白鹭。水花飞溅到我们的眼睛、鼻子上，衣服也湿透了，冰凉冰凉的，十分好玩！

随着“轰”的一声巨响，到达了终点，我这颗已经提到嗓子眼儿的心，方才咽回到肚子里头，我一溜烟儿似的跑出了充气船，结束了这一场既刺激又好玩的“水中游戏”。我意犹未尽，拽着妈妈的手说：“希望下次再来玩！”妈妈笑着点点头，玻璃滑道，我们下次再见呀！

指导老师：夏雅萍

